

改善住房 投入生意 规划退休

中大乐透头奖“生活更美好”

■专题撰稿 陈敏

随着人们物质生活水平的提高,彩票大奖对一些中奖者来说不再是“雪中送炭”,更多的是“锦上添花”。他们将日常购彩当作一种娱乐,中得大奖,以平常心规划奖金的用途。近日,浙江金华 1829 万、广东深圳 857 万、山东淄博 714 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,对于奖金,有人打算换大房子,有人打算扩大生意规模,也有人开始提前规划退休生活……

老婆女儿生日号组合

中 1829 万“要换大房子”

5月20日,浙江金华购彩者金现身省体彩中心,领走大乐透 1829 万元大奖。

19日,在体彩大乐透第 21056 期开奖中,金先生通过一张 2 注号码、6 元投入的单式追加票,中出 1 注 1829 万元一等奖。

据了解,金先生是忠实的体彩粉丝,买大乐透已近十年。“我在女儿还没出生的时候开始买,现在女儿都八岁了,时间过得真快,没想到居然坚持了这么久。”金先生说,这次中奖的号码他守了两年,没想到“守得云开见月明”。

“和体彩店的老板娘很熟,我守号这么久,她一看这个号码就知道是我中奖。上午我还在单位开会,她给我打了好几个电话,接通后告诉我中奖的消息。”金先生说,当时真的是很激动,请完假、买好动车票,就立马领奖了。



1829 万得主领奖

中奖彩票

“这注号码,包含了我和老婆的生日。”谈及选号时,金先生说。

“之前有想过换套大点的房子,但是经济有点困难,现在终于实现了。”金先生说,“我对现

在的生活挺满意的,今后还是像现在这样上班生活。”

领奖时,金先生还不忘献上自己的爱心,为浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款 5 万元。

自选票不中赠票中

中 857 万“让老婆做主”

5月20日,广东深圳购彩者齐先生现身市体彩中心,领走大乐透 857 万元大奖。

19日,在体彩大乐透第 21056 期开奖中,齐先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 857 万元一等奖。

据了解,齐先生是大乐透的拥趸,18日,他到体彩店兑换扫码赠票活动的赠票,并另买了一张 15 元的单式追加票。

开奖当晚,齐先生用手机查询开奖号码,只核对了自己买的那张彩票,发现没有中奖。第二

天一早,齐先生看到代销售者的朋友圈,知道店里中了大乐透一等奖,就再次拿出自己的彩票认真核对,这才发现前一晚被忽略的赠票中了一等奖。他说:“我告诉老婆,她以为我在骗她。我就把彩票递给她,两个人还一起仔仔细细地核对了好几遍。”

领奖时,齐先生说:“买大乐透这么多年,没想到参加赠票活动中了一等奖。这个惊喜有点大,我到现在人都是懵的。”

至于奖金的用途,齐先生表示:“奖金让老婆来做主了。我老



中奖彩票

婆觉得现在房子够住,就暂时不准备买房了,想把奖金用来扩大生意的规模。”

借鉴朋友的推荐号码

中 714 万“生活更美好”

近日,山东淄博一位男子现身省体彩中心,领走大乐透 714 万元。

4月19日,在体彩大乐透第 21043 期开奖中,该男子通过一张前区 4 胆 6 拖+后区 3 拖的胆拖票,中出 1 注 696 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 714 万元。

领奖时,该男子说:“我和大乐透可以说是结缘已久,在很多年前接触后,中过几次小奖就一直买着,成了一种习惯。闲来没事就去店里研究一下号码,基本

所有号都是我自己选的。但这次有点不一样。”

“这次是借鉴了几个朋友的推荐,选的这种胆拖票,前区 4 胆 6 拖,后区 3 码复式。关键的后区,我自己改了一个号码,不然就只是二等奖了。当时就是有点灵感吧。”说起这次成功的改动,该男子颇为自得。

对于奖金的使用,该男子表示,先给在大城市打拼的孩子还房贷,再拿出一部分作为赡养老人的支出,“最后就是我和老婆的退休生活,可以好好



中奖彩票

规划一下了。一下子感觉轻松了太多,真的挺知足,是大乐透让我的生活更好了!”

●排列 5

走哪买哪 坚持投注

钟情排列 5 俩购彩者各揽百万

排列 5 作为体彩的老牌游戏,拥有一批忠实粉丝。日前,广东中山一位购彩者中出 360 万元,辽宁大连一位购彩者中出 100 万元。两人均为排列游戏的忠实爱好者,坚持买排列 5 多年。前者在旅游途中不忘投注,后者更是期期必买。

“边走边买” 双票揽下 360 万

5月7日,在广东中山旅游的冯先生现身市体彩中心,领走排列 5 大奖 360 万元。

4日,在体彩排列 5 第 21114 期开奖中,冯先生通过 2 张彩票——1 张为 1 注号码、28 倍投的单式票,一张为 1 注号码、8 倍投的单式票,共中出 36 注一等奖,收获奖金 360 万元。当期的中奖号码为 71389。

据了解,冯先生是河北人,五一期间到中山旅游。他表示,到中山后发现体彩兼营店遍地

开花,真的很方便。4日中午,他在美宜佳买饮料,发现该店正是体彩兼营店,于是随口说了一串数字“7、1、3、8、9”,并让销售员打了 28 倍,“旅游开心,买体彩助助兴”。收好彩票后,游玩中,他又路过一家体彩专营店,冥冥中感觉“路过别错过”,于是又进去照打了 8 倍。

领奖时,冯先生说:“我的家人和朋友都热衷买大乐透,我就喜欢排列 5,经常买,但是完全没想到在旅游时会有如此惊喜。”

“坚持”二字 助他击中 100 万

5月25日,辽宁大连购彩者罗先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

23日,在体彩排列 5 第 21133 期开奖中,罗先生通过一张经 10 倍投的 4 注号码、80 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。当期的中奖号码为 53206。

据了解,罗先生平时对体育彩票的各种游戏都有涉足,特别喜欢排列 3、排列 5。罗先生说:“由于平时工作比较忙,因此对彩票没有特别的研究,都是佛系选号,当时就觉得这注号码不错,所以就进行了 10 倍的倍投。”

24日,罗先生像平时一样到彩票店购彩,顺便查看了前一天



中奖彩票

排列 5 的开奖结果,没想到号码完全一致,赶紧回家跟妻子分享了中奖的好消息。

谈及中奖心得,罗先生表示,每期购买彩票已经成为了他的一个习惯,“这次能中大奖,归根到底就是‘坚持’二字。” (陈敏)

●观察

14 年,大乐透陪伴成长

■陈敏

5月28日,体彩大乐透迎来上市 14 周年的日子。体彩大乐透的 14 年,是伴随不少购彩者珍贵人生的 14 年。14 年,有人从单身迈入婚姻,有人从小伙成为父亲,有人从壮年进入退休……

第 21056 期,浙江金华一位购彩者中出 1829 万元大奖,他说:“我在女儿还没出生的时候开始买,现在女儿都八岁了,时间过得真快,没想到居然坚持了这么久。”

第 21043 期,山东淄博一位男子中出 714 万元大奖。他说:“我和大乐透可以说是结缘已久,在很多年前接触后,中过几次小奖就一直买着,成了一种习惯。”如今,这位男子已临近退休。

两位大奖得主的经历,是无数普通大乐透购彩者的缩影。

数据显示,体彩大乐透上市

14 年,截至今年 5 月 25 日,累计销量超 3150 亿元,筹集公益金超 1120 亿元。这些公益金用在补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、体育事业等多个领域。截至第 21058 期,大乐透累计开出 6555 注一等奖,其中包括 2529 注 1000 万元及以上大奖。

每花 2 元钱购买一张体彩大乐透,就有 0.72 元用于公益事业。14 年来,大乐透购彩者的一张张彩票,一颗颗爱心汇聚,成为能量浩荡的公益场,让爱心持续发酵、让温暖生生不息。

对于购彩者来说,历经 14 年洗礼的体彩大乐透也被赋予了更深的意义。如今,踏上新征程的大乐透正在成为很多人不可或缺的生活娱乐方式、参与公益实践的平台以及为追求个人梦想和实现社会价值的“帮手”。